

«Куклы — наше отражение». В Национальной библиотеке открылась новая экспозиция

18:56 03.11.2024

Подписаться на [Viber](#) [Telegram](#) [Instagram](#)

Экспозиция красочных изобразительных материалов «Куклы — наше отражение» открылась в Национальной библиотеке 3 ноября, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости» со ссылкой на пресс-службу учреждения.



Выставка рассказывает о разнообразном мире кукол, которые являются не только детской игрушкой, но могут быть элементом интерьера, объектом коллекционирования и произведением искусства.

Кукла относится к предметам материальной культуры, поэтому в библиотеке представлены открытки и репродукции с изображением народной куклы. Не одно столетие ее мастерили из подручных материалов — дерева, глины и лоскутов тканей.



Привлекает внимание современный комплект открыток «Лялька беларуская» с работами школьников минской гимназии. Ребята разработали коллекцию белорусских народных костюмов на игрушечных фигурках. Также представлена современная авторская тряпичная кукла, созданная для украшения девичьей комнаты или гостиной.

Кроме того, на выставке можно увидеть изображения городской гипсовой и фарфоровой куклы. Эти барышни одеты в роскошные наряды, дополненные модными аксессуарами, отличаются натуральными волосами и стеклянными закрывающимися глазами. Такие куклы встречаются в музейных и частных коллекциях.



Время работы выставки соответствует режиму библиотеки. Дополнительную информацию можно узнать по телефону: +375 (17) 293-27-53.

Фото Нацбиблиотеки

Оцени новость

Автор материалов

Алеся Кравченя

[Все новости автора](#)

